



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах применения насилия в отношении учительницы в Воронежской области



10 августа 2022 года мужчина применил насилие в отношении учительницы английского языка в городе Лиски Воронежской области после того, как женщина заступилась на улице за детей. В результате конфликта у педагога диагностировали контузию глаза и сотрясение головного мозга. Проверка по данному факту проводится органами полиции. Следственные органы СК России по Воронежской области инициировали передачу материалов в свое производство.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области К.Э. Левиту представить подробный доклад об обстоятельствах произошедшего. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1714773>